

苏州乐园举办了21年的啤酒节谢幕

8月6日晚上,第21届苏州乐园国际啤酒节经过17天的狂欢,圆满落幕了。数据显示,这届啤酒节共有超过20万人参与,日均入园人数创历史新高。

据了解,此次啤酒节是苏州乐园在狮山脚下举办的最后一届。21年前,苏州乐园欢乐世界刚刚建成时,迪士尼乐园还是中国大部分游客遥不可及的“童话”,苏州乐园欢乐世界在引进当时精彩刺激的顶级设备的同时,也率先创意策划了主题狂欢节庆,苏州乐园国际啤酒节便应运而生。此次啤酒节,主办方打起了怀旧情怀,通过“狮山”系列“1997”系列和“经典啤酒”三大主题,掀起了怀旧浪潮,点燃了“长三角”盛夏的狂欢热情。自开幕以来天天游客

如织,平时每天接待量近万人,周末单日更是突破了2.5万人次,再次创造苏州乐园啤酒节狂欢纪录。

闭幕晚会上,苏州乐园主题曲《our love is 苏州乐园》,唯美的沙画表演《最美的时光》,动人的深情朗诵《苏州乐园欢乐世界20年,您好,再见》,歌曲《时间都去哪儿了》等精彩节目,将市民与游客的气氛推至高潮。作为苏州乐园最具影响力、也是最“经典”的保留节目,每年的啤酒节已经成为苏城夏夜最受期待的狂欢盛会,成为华东旅游节庆的行业典范。

闭幕式上,此届啤酒节的重头戏——“神秘年度事件”也正式揭晓:晚会宣告,苏州乐园欢乐世界即将“贼王升级”,在过去21年里,欢

乐世界已经为4000万游客带来欢乐。为了感谢游客20多年来的陪伴与支持,苏州乐园欢乐世界倾情推出系列优惠活动。其中,从8月7日起,苏州本地学生(大学生除外)凭有效学生证件就能享受欢乐世界50元特惠门票的福利,而凭借2010年12月31日前的欢乐世界旧门票也能享受欢乐世界50元特惠门票。

苏州乐园相关负责人介绍,新址将迁至大阳山国家森林公园脚下的苏州乐园森林世界,预计将会在2019年建成并开园。未来,乐园将继续整合资源、科学谋划,致力于本土化



特色节庆的品牌打造,不断培育与时俱进的度假旅游节庆新品牌、新模式,继续服务好苏州市民及长三角地区的游客。(陈鹤森 吕前智)

苏州上榜“最富最幸福”城市三甲

中国人生活在大城市并不意味着富裕和幸福,但很少有人注意到,小城市可能会带给你更好的生活!

根据中国中小城市发展指数研究此前发布的《2016中国中小城市发展报告》,发现在中国综合实力百强县市中,有19个县市的GDP超过了1000亿元。它们分别是江苏昆山市、江苏江阴市、江苏张家港市、江苏常熟市、福建晋江市、江苏宜兴市、湖南长沙县、浙江慈溪市、河北迁安市、内蒙古准格尔旗、山东即墨市、江苏太仓市、江苏丹阳市、浙江义乌市、山东龙口市、浙江诸暨市、山东荣成市、山东滕州市、湖南宁乡县。这些“千亿”中小城市在中国经济发展中引领着区域经济的健康发展,但是这份排行榜主要是参考了经济总量这个指标,其实对生活在这些城市的普通人来说,感受并不是很直接。

尽管城市面临这样那样的问题,但说到底,城市需要给人幸福感才是最重要的,这种幸福感是指一个城市在新生活方式上的魅力。如果不是从衡量城市的经济总量,而是从基于他们的人均国内生产总值、生活水平和幸福指数来看,我们同样能发现另一份

中国最富20城市排行榜,这份城市排行榜中一个令人惊讶的事实就是其实很多大城市例如北京、上海、广州、深圳却未能上榜。

20个城市中浙江上榜城市最多,共有6座城市入围,紧随其后的是广东省,有4座城市上榜,江苏、内蒙古自治区各有3座城市上榜,山东有2座城市入围,而新疆维吾尔自治区和山西省也各有一座城市上榜,其中广东省东莞排名第一,新疆维吾尔自治区的克孜勒苏柯尔克孜州排名第二,江苏省苏州市位列第三。

记者发现,江苏的苏锡常三城都上榜前十位,其中苏州位居第三,无锡位居第五,常州位居第十。

对于苏州,报告是这样描述的,“苏州是中国重点风景旅游城市,长江三角洲重要中心城市之一。苏州是江苏的经济、对外贸易、工商业和物流中心,也是重要的文化、艺术、教育和交通中心。苏州是江苏人口最多的城市,同时也是经济最发达、现代化程度最高的城市。”

你身在中国第三富的城市,切实感到幸福了吗?可不要身在福中不知福哟。(陈鹤森 陈东兵)

幸福之旅 大型空调旅游专列

新疆 敦煌 青海 张掖 宁夏 内蒙

10月8日 盛大开行

新疆 乌鲁木齐 天山天池 国际大巴扎 吐鲁番 火焰山 坎儿井 交河故城 葡萄沟 宁夏沙坡头 通湖草原 金沙岛 甘肃敦煌 莫高窟 鸣沙山月牙泉 青海塔尔寺 青海湖 张掖七彩丹霞 大佛寺12日

价格: 3280元起

新疆 敦煌 青海 宁夏

10月8日 盛大开行

新疆 乌鲁木齐 天山天池 国际大巴扎 吐鲁番 火焰山 坎儿井 交河故城 葡萄沟 宁夏沙坡头 通湖草原 金沙岛 甘肃敦煌 莫高窟 鸣沙山月牙泉 青海塔尔寺 青海湖12日

价格: 2880元起

特别感谢支持单位
新疆维吾尔自治区旅游局 新疆生产建设兵团旅游局 张掖市旅游局 宁夏回族自治区旅游发展委员会 青海省旅游发展委员会 敦煌市旅游局

苏州旅行社有限公司
苏州市姑苏区平四路四号(平门楼茶楼旁)
计调王先生: 18962516910、18896816817
戴经理: 13912771509

到拈花湾相亲游寻觅心仪之人

时下旅游的名堂多,亲子游,休闲游,购物游,游学游,无奇不有。现在又冒出一种“相亲游”听说还受欢迎。苏州夕阳红国际旅行社曾经推出过“相亲游”,据说报名的人还真不少。

记者获悉,9月16日他们又将推出“拈花湾相亲一日游”,准备给平日工作繁忙的单身一族一次极佳的邂逅时机。在青山绿水间简单的一次牵手,或许就能永不放下!

该旅行社老总黄河告诉记者,传统的相亲模式,目的性太强,形式单调,太过拘谨。而他们组织的“相亲游”形式比较新颖,时间要充裕很多,接触对象的范围也扩大很多,而且室外开放的环境,更有利于放松心情,展示真正的自我。“相亲游”更重视一种感觉,不需要有人从中牵线,彼此有意的人自然而然地成为情侣,有点“缘分天注定”的味道。同时,漫长的旅途,加上途中的各项活动,能够全方位地展现自我,也更有利于了解对方的身体素质、内心世界、应变能力、组织能力以及是否温柔、体贴、照顾人等等。参加相亲游,就算没能遇到心仪的对象,出来接触大自然,还能认识更多的人,结识一些

新的朋友,也是一件令人高兴的事。

据了解,本次“拈花湾相亲一日游”活动只收成本费,每人145元,9月16日开班。以单身的白领为主,限30名精品团,男女各一半。旅行途中,参与旅行的单身男女需要自我介绍,期间穿插一些小节目。到达目的地后,则由旅行社组织一系列游戏,多是需要双人配合的那种。渐渐地,在这过程之中,一段恋情或许就此开始了。

有意参加者请前往公园路21号夕阳红旅行社报名或者直接登录网址www.0512xyb.com报名。为提高配对成功率,报名者需满足以下条件:1、年龄在25岁到35岁之间;2、必须有固定经济来源,年薪在十万元及以上;3、要有房或者有车;不符合条件者谢绝参加。报名时需提供个人身份证或单身证明(户口簿)。

据黄河透露,今后夕阳红旅行社还会经常组织“相亲游”活动,下一次的“相亲游”活动或许是枫泾古镇、朱家角古镇一日游。

单身朋友,你想相亲吗?如想,赶紧约起来吧。咨询电话:0512-67778163。(陈鹤森 陈东兵)

泰州一日游 (全程元自理景点)

望海楼、乔园、桃园
泰州老街、梅兰芳故居

- ★赠送兴化绿壳土鸡蛋1盒 价值38元
- ★赠送当地特色餐
- ★赠送仿古西桥游船游赏【凤城河】
- ★赠送桃园景点 第三年三世十里桃花美景

每周六、周日发班
门市价:99元/人
全程纯玩 0自费

苏州各大旅行社均可报名 咨询电话:6787-5823